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            Zlatibor je definitivno najposećenija srpska destinacija, bilo da je u pitanju letnji ili zimski
period. Raste iz godine u godinu kako po broju onih koji ovde pronađu svoj kutak za odmor,
tako i po raznolikosti ponuda koje turistički i hotelsko-ugostiteljski radnici nude svojim gostima.
Zlatibor je i u vreme vanrednog stanja imao goste koji su ovde našli svoje skrovište.

      

               Opština Čajetina je iskoristila vanredno stanje da krene sa uređenjem centralnog dela
Zlatibora, pa je tako u skladu sa planskom dokumentacijom započeta rekonstrukcija Kraljevog
trga, čišćenje i sređivanje jezera, a radovi se izvode i od centra do hotela „Tornik“, pa će tzv.
Zlatiborska promenada u dužini od 1600 metara u potpunosti premoniti izgled ovog dela
planine. U međuvremenu, počeli su da se i zvanično otvaraju hoteli, restorani, a 15. juna
zvanično će početi sezona na planinskom centru Tornik. Zvanični termin otvaranja čitave
destinacije je 1. jul 2020. godine kada se očekuje i završetak radova na Kraljevom trgu.
               I ranijih godina, istina u manjem broju, ovde su se mogli videti posetioci koji su doveli
svoje kućne ljubimce. Mnogi od njih jednostavno nisu mogli da krenu na odmor bez svojih
ljubimaca, koje većina smatra i svojim članovima porodica, pa su se uglavnom smeštali u
privatnim apartmanima.
               U razvijenijim zemljama je uobičajeno da je dolazak sa kućnim ljubimcima normalna
stvar, pa tako oni mogu da uđu u restorane, hotele, pa čak i pozorište. Smatralo se još u 19.
veku da je držanje kućnih ljubimaca od višestuke koristi, a moderna naučna istraživanja
podržavaju ta vjerovanja. Različite studije pokazale su da su vlasnici kućnih ljubimaca zdraviji,
pokretnici nego nevlasnici, što znači manje godišnjih poseta lekaru, a u slučaju obolijevanja, da
pate od manje ozbiljnih bolesti. Takođe da svakodnevno druženje sa kućnim ljubimcima
smanjuje napetost, stres, krvni pritisak... Primetno je da kućni ljubimci daju osećaj sigurnosti,
pogotovo deci, te da su dobri ne samo za igru, već da se koriste i u terapijske svrhe.
               Naravno, životinje mogu da predstavljaju i opasnost po ljudsko zdravlje, ne samo zbog
eventualnih ugriza, već i mogućnosti prenošenja pojedinih bolesti. Tek, pretpostavka je da je
odgovornost vlasnika kućnih ljubimaca uvek na najvišem mogućem nivou, što se sve više uviđa
i na našim prostorima, pa se i za njih sve više otvaraju mogućnosti da uživaju u odmoru sa
svojim vlasnikom, odnosno čitavom porodicom.
               Posetice Zlatibora će svakako obradovati vest da su turistički radnici ovoga kraja
ponudili i tzv. pet frendli odmor. Turistička organizacija Zlatibora je čak i objavila spisak hotela,
pansiona i konačišta, koji primaju kućne ljubimce, uz obavezno kontaktiranje u vezi sa uslovima
boravka. Evi spiska pet frendli objekata na Zlatiboru:
   Vila „Pina”, tel. 031 841-148, www.vilapina.rs
   Hotel Zlatibor - MONA, tel. 031 841 021, www.monazlatibor.com   
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   Garni hotel „Central Inn”, tel. 065 900 11 50, www.centralinnzlatibor.com
   Pansion Klub Satelit, tel. 031 841 188, www.satelit.rs
   Prenoćište sa ishranom „Alibi”, tel. 031 84 20 00, www.alibizlatibor.com
   Konačište „Perla”, tel. 031 848 777, www.konacisteperla.rs
   Apartmansko naselje „Kraljevi konaci”, tel. 031 841 230, www.vipcasaclub.rs
   Apartmansko naselje „Vip Casa”, tel. 031 3101 000, www.vipcasaclub.rs
   Apartmansko naselje „Zlatiborski konaci”, tel. 031 848 700, www.vipcasaclub.rs
   „El Paso City”, tel. 063 489 615, www.elpasozlatibor.com ...
               U TO Zlatibor napominju da je pet frendli odmor moguć i u Kampingu na  Tić polju, koji
je već primio prve goste, a sve informacije se mogu dobiti na sajtu www.zlatibor.org .
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